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BIS ZU 33 SÄCKE/MINUTE (2.000/STUNDE)*

Granulate PulverPellets

Leistungsfähig
Diese Absackanlage erreicht eine hohe Leistung durch 
gleichzeitiges Formen, Füllen und Verschließen der Säcke.

Benutzerfreundlich
Einfaches Anpassen an verschiedene Sackgrößen mit über 
100 speicherbaren Programmen. Neue Folienrolle lässt sich 
in weniger als 2 min installieren.

Optimiertes Design
Die offene Design ermöglicht einen uneingeschränkten 
Zugang zu Steuerungen sowie zur Einstellung und Wartung, 
und das alles auf kleinstem Raum. 

*Je nach Anwendung und Systemkonfiguration 

Sie verarbeitet effizient verschiedene fließfähige 
Produkte aus der Industrie, der Chemie- und Lebens-
mittelbranche, einschließlich Kunststoffgranulat, 
Harze, Spezialpolymere, Düngemittel und Tierfutter. Sackmaterialien

Schlauchfolienrolle aus heißsiegelfähigem 
Polyethylen und Polypropylen

Flachsack Seitenfaltensack

Sackarten

Schüttgut
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https://youtu.be/NJubhifIlhw?si=piu_V0qbI16Wyr2v
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Draufsicht

Seitenansicht

5100 mm (200")

1600 m
m

 (63")

2400 m
m

 (94")

Eigenschaften  

Präzise Befüllung und schnelles Verpacken 

Einfaches Anpassen an verschiedene Sackgrößen

Intuitive HMI über Touchscreen mit 3D-Grafik für eine 
einfache Bedienung und Fehlerbehebung 

Offenes Design für vollständigen und einfachen Zugriff 
auf Steuerungen und Komponenten

Werkzeugloses Einstellen und Austauschen von 
Verschleißteilen

Integrierter Steuerschrank zur einfachen Installation mit 
minimalem Platzbedarf

Geringer Energie- und Luftverbrauch

Optionen

Netto- oder Bruttowaagen und Zuführsysteme je nach 
Anwendung

Sackentlüftung oder Vakuumverpackung 

Reinigungssystem für oberen Sackverschluss

Integriertes Staubsammelsystem

Etikettierer, Thermotransfer- oder Tintendruck

Ausführung in Edelstahl für korrosive Produkte

ATEX-zertifiziert

Übliche Stellfläche

Abmessungen Leersäcke
Breite: 350 bis 450 mm
Seitenfalte: 35 bis 100 mm
Foliendicke: 100 bis 250 Mikrometer

Folienrolle
Durchmesser: 1500 mm
Innenkern: 150 mm

Gewicht der Ausrüstung
8800 lb (4000 kg)

Netzanforderungen
400 V – 50 Hz – 3-phasig + N
460 V – 60 Hz – 3-phasig + N

Umgebungstemperatur
5 bis 40 °C

Geräuschpegel
< 80 dB(A)

ANGEBOT ERBETEN

https://www.ptchronos.com/contact-us?at_medium=flyer-catalogue&at_source=brochure&at_content=cta-request-a-quote&at_campaign=tp_all_all_brochures_all-all_en_leads_na_2023-10-03


Die Informationen in dieser Broschüre entsprechend dem zum Zeitpunkt des Drucks aktuellen Stand und dienen zur Ein-
führung in unsere Produktpalette und unser Leistungsspektrum. Wir übernehmen keinerlei Zusicherungen oder Gewährleis-
tungen hinsichtlich deren Genauigkeit. Unsere Produkte werden ständig weiterentwickelt u nd verbessert. Premier Tech 
Chronos behält sich das Recht vor, die Produktspezifikationen und Preise ohne vorherige Benachrichtigung zu ergänzen, 
auszusetzen oder zu ändern. Premier Tech ist ein eingetragenes Markenzechen der Premier Tech Ltd.
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Lifetime
Client Solutions

Die Premier Tech Client Solutions bieten mit erweiterten Lösungen, die auf Ihre spezifischen Anfor-
derungen zugeschnitten sind, einen personalisierten Ansatz für das Produktlebenszyklusmanagement. 
Sie unterstützen Sie bei der Entwicklung Ihrer Fähigkeiten und Betriebsgewohnheiten  und helfen Ihnen 
beim Erreichen und Aufrechterhalten Ihrer Produktivitätsziele.

Das engagierte Team der Client Solutions steht Ihnen stets als Partner zur Seite und stellt bei allen  
Entscheidungen während des gesamten Lebenszyklus Ihrer Anlage Ihre Interessen in den Mittelpunkt.

Unsere Programme unterstützen Sie beim Erreichen Ihrer höchsten Gesamtanlageneffektivität (OEE) 
und bei der Maximierung Ihres Return on Investment (ROI), denn sie bieten die besten Lifecycle-Ser-
vices der Branche, die sich auf kritische Bereiche wie technischen Support rund um die Uhr, die 
Bereitstellung von Ersatzteilen, Außendienst, Schulungen, Systembewertung und Optimierung 
konzentrieren.

PTSYSTEMSAUTOMATION.COM 

MEHR INFO

https://www.ptchronos.com/
https://www.youtube.com/channel/UCi2ZZG1vzFCDzZk-1HaYmSA
https://ca.linkedin.com/company/premier-tech-systems-automation
https://www.facebook.com/PTsystemsautomation/

